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Na výjezdové základně Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina v Jihlavě se 29.
dubna 2026 uskutečnilo slavnostní předání osmi nových sanitních vozů. Tato dodávka je v
mnoha ohledech specifická, protože se jedná o poslední várku vozidel tohoto typu, která se
už v budoucnu nebudou vyrábět.

Slavnostního aktu se zúčastnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, radní pro oblast zdravotnictví
Jiří Běhounek a nový ředitel krajských záchranářů Vít Kaňkovský. Nové vozy v nejbližších týdnech
začnou fungovat v ostrém provozu na výjezdových základnách napříč Vysočinou - na Jihlavsku,
Havlíčkobrodsku, Třebíčsku, Pelhřimovsku i Žďársku.

„Modernizace vozového parku patří mezi naše dlouhodobé priority. Nové sanitky zvyšují bezpečnost
posádek i pacientů a pomáhají zkrátit dojezdové časy v celém kraji. Vedle toho pokračujeme i ve
výstavbě a modernizaci výjezdových základen, aby měli záchranáři kvalitní zázemí ve všech částech
regionu. Nové základny už fungují v Telči a Bystřici nad Pernštejnem, stavíme v Humpolci a
plánujeme ve Velkém Meziříčí, Pacově, Náměšti nad Oslavou ,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla.

Nové sanitky postavené na podvozku Volkswagen Transporter 6.1 uzavírají dlouhou éru využívání
těchto modelů ve vozovém parku krajských záchranářů. Vzhledem k ukončení výroby tohoto typu
vozu jde o poslední doplnění flotily touto technikou. Automobily mají vznětové motory o výkonu 150
kW, které v kombinaci s pohonem všech kol zajišťují potřebnou dynamiku a prostupnost v náročném
terénu Vysočiny. Důležitým prvkem výbavy je systém IDEATEC, který zajišťuje bezpečné ovládání
výstražné techniky a pracovního osvětlení přímo u volantu, což řidiči umožňuje plně se soustředit na
jízdu. Přestavbu všech vozů provedla společnost FOSAN z Ivančic. Celková hodnota zakázky
dosahuje 30 482 320 korun.

„Pravidelná obnova vozového parku je nezbytná pro udržení akceschopnosti a spolehlivosti naší
techniky. Jde o poslední dodávku těchto modelů, které nyní posílí naše výjezdové základny a umožní
nám i nadále poskytovat rychlou a bezpečnou pomoc našim pacientům,“ uvedl ředitel Zdravotnické
záchranné služby Kraje Vysočina Vít Kaňkovský.

Díky této obměně se daří udržovat vozový park Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina na
moderní úrovni, která je základem pro zvládnutí náročné práce záchranářů v terénu.

Doplněná převzatá zpráva od ZZS Kraje Vysočina, více informací Petr Janáček, tiskový mluvčí,
tel.: 702 289 870, e-mail: janacek@zzsvysocina.c
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